В рамках Всероссийского проекта «Классные встречи» в нашей школе прошел классный час Классной встречи «Экология дело каждого».

Классные встречи» – один из ключевых проектов Российского движения детей и молодежи «Движение первых». В рамках проекта дети с советником директора по воспитанию, Полустовской И.В., знакомятся с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности, а также участвуют в организации мероприятия.

Экология — это наука, которая изучает законы природы. И если каждый человек на Земле будет заботиться о доме, в котором он живет, то природа подарит нам свежий воздух, чистую воду в реках и озерах, вкусные и полезные фрукты и овощи.

В наше время «зеленый тренд» стремительно захватывает мир, однако большая часть населения нашей планеты до сих пор не понимает почему и зачем это происходит. В ходе классного часа, учащиеся 10 А класса обсудили проблемы окружающей среды, определили виновников экологических катастроф, выяснили сколько необходимо времени для того, чтобы разложились бумага, пластик, пакеты, стекло и пищевые отходы. Просмотрели видео ролик Эльвиры Сайфулиной – эко-активиста, руководителя проекта «Нижний Новгород – экологическая столица».







